



**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ALBEȘTI**  
Șos .Mangaliei , nr. 31,907020,Județul Constanța  
Tel/fax 0241/736708,www.primaria\_loc.albesti@yahoo.com

*Consilier local Topliceanu Adrian Iulian*

Județul Constanța  
Primăria Comunei Albești  
Intrare/ieșire Nr. 1240  
20 02 luna 02 ziua 02

## **RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2019**

Conform art. 129 din Codul Administrativ aduc la cunostință activitatea mea de consilier local din perioada 01.01.2019-31.12.2019

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ALBEȘTI este autoritatea deliberativă a administrației publice locale și își desfășoară activitatea în baza oug 57/2019 Codul Administrativ .

Consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale.

Consiliul local exercită următoarele categorii de atribuții:

- a)** atribuții privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local și ale societăților comerciale și regiilor autonome de interes local;
- b)** atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei, orașului sau municipiului;
- c)** atribuții privind administrarea domeniului public și privat al comunei, orașului sau municipiului;
- d)** atribuții privind gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni;
- e)** atribuții privind cooperarea interinstituțională pe plan intern și extern.

Consiliul local își desfășoară activitatea prin ședințe în plen, ordinare sau extraordinare și prin ședințele comisiilor de specialitate. În anul 2019 Consiliul Local s-a întrunit în 11 ședințe ordinare și extraordinare de îndată unde au fost dezbătute și adoptate un număr de 79 de hotărâri.

Hotărârile consiliului local cu caracter individual au fost aduse la cunoștința persoanelor vizate, hotărârile adoptate fiind publicate pe site-ul comunei și comunicate Instituției Prefectului în vederea exercitării controlului de legalitate, care nu a revocat sau retrimis spre analiză niciuna din hotărârile consiliului local adoptate.

În mandatul 2016-2020 au fost organizate 3 comisii de specialitate în principalele domenii de activitate, astfel:

COMISIA NR. 1 ECONOMICA -

Petcu Georgel

Topliceanu Adrian Iulian

Erimia Octavian

COMISIA NR. 2 JURIDICA, AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, CADASTRU

Vlad Cristian

Matei Ion

Gascan Marian

Dragomir Marcel

Georgescu Ionut

COMISIA nr. 3 INVATAMANT, CULTURA, SANATATE, SPORT, PROTECTIE SOCIALA

Carauleanu Olimpiu Dumitru

Cirstescu Gheorghe

Ciocirlan Floarea

Barbulescu Gheorghe

Cune Claudiu Constantin

Comisiile de specialitate sus-amintite au următoarele atribuții principale:

1. analizează proiectele de hotărâri ale Consiliului Local;
2. se pronunță asupra altor probleme trimise de Consiliul Local spre avizare;
3. întocmesc rapoarte asupra proiectelor de hotărâri și asupra problemelor analizate, pe care le prezintă Consiliului Local;
4. efectuează anchete și întocmesc procese-verbale în care consemnează dezbaterile asupra oricăror probleme trimise de Consiliul Local spre avizare.

În cadrul mandatului de consilier local, am participat la un număr de 11 ședințe ordinare și extraordinare de îndată ale Consiliului Local al comunei Albești, județul Constanța, unde au fost adoptate un număr de 79 de hotărâri.

Aceste ședințe au presupus o pregătire prealabilă ce a însemnat, printre altele întâlnirea consilierilor în ședințe pe comisii de specialitate, astfel am participat la un număr de 11 ședințe ale Comisiei nr. 1 Economică din cadrul Consiliului Local al comunei Albești, județul Constanța -comisie din care fac parte în calitate de consilier local, propunând amendamente pentru unele proiecte de hotărâre sau am votat favorabil proiectele de hotărâre care asigurau o dezvoltare viabilă a comună din punct de vedere : social, cultural, economic și administrativ.

O permanentă activitate de consultanță și îndrumare a cetățenilor pentru soluționarea unor probleme privind : iluminatul public, asphaltarea străzilor din comună, ridicarea gunoierului menajer în mod regulat în toate localitățile comunei Albești, servicii de asistență socială și altele.

În calitate de consilier local am participat la toate manifestările desfășurate în comuna Albești și anume : depunere coroane de flori la evenimente omagiale " Ziua Eroilor", "Ziua Națională -1 Decembrie", precum și la sărbătorile religioase, respectiv hramul la următoarele parohii : Biserica „ Sfinții Constantin și Elena ” – în satul Albești ; Biserica „Sf Mihail și Gavril ” – în satul Arsa; Biserica „Adormirea Maicii Domnului ” – în satul Cotu-Văii; Biserica „Sf Dumitru ” – în satul Coroana, Biserica „Nasterea Maicii Domnului ” – în satul Vârtop, Mănăstirea Hagieni

Consilier local Topliceanu Adrian Iulian

